
Тест – контроль
«Устный счёт. Числа от 1 до 10».

Отработка и учёт навыков устного счёта
учеников 1 класса

     Даётся одно задание на уроке закрепления изученной 
таблицы. Время работы 3 минуты. Подсчитывается 
количество решённых примеров и количество правильных 
ответов (../..).

№1.      +1   -1

2 + 1 =__     4 – 1 =__     6 – 1 =__     8 – 1 =__     1 – 1 =__
3 – 1 =__     5 + 1 =__     7 + 1 =__     9 + 1 =__     2 – 1 =__
4 + 1 =__     7 – 1 =__     3 + 1 =__     5 – 1 =__     8 + 1 =__
1 + 1 =__     6 + 1 =__     9 – 1 =__     0 + 1 =__     10 – 1 =__

Результат: 
-количество решённых примеров_______
-количество правильных ответов _______ 

№2.      +2   -2

9 -  2 =__     7 – 2 =__     5 + 2 =__     3 + 2 =__     1 + 2 =__
2 – 2 =__     4 + 2 =__     6 – 2 =__     8 + 2 =__     7 + 2 =__
6 + 2 =__     9 – 2 =__     0 + 2 =__     4 – 2 =__     8 – 2 =__
3 – 2 =__     5 – 2 =__     1 + 2 =__     6 + 2 =__     10 – 2 =__

Результат: 
-количество решённых примеров_______
-количество правильных ответов _______ 
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№3.      +1   -1   +2   -2

9 + 1 =__     8 – 1 =__     7 + 2 =__     6 – 2 =__     5 + 1 =__
4 – 1 =__     3 + 2 =__     2 – 2 =__     1 + 1 =__     10 – 1 =__
9 – 2 =__     8 + 2 =__     7 + 1 =__     6 – 1 =__     5 + 2 =__
4 – 2 =__     3 + 1 =__     2 – 1 =__     9 – 1 =__     10 – 2 =__

 Результат: 
-количество решённых примеров_______
-количество правильных ответов _______ 

№4.      +3   -3

1 + 3 =__     9 – 3 =__     2 + 3 =__     8 – 3 =__     3 + 3 =__
7 – 3 =__     4 + 3 =__     6 – 3 =__     5 + 3 =__     5 – 3 =__
6 + 3 =__     4 – 3 =__     7 + 3 =__     3 – 3 =__     10 – 3 =__
7 – 3 =__     0 + 3 =__     8 – 3 =__     2 + 3 =__     4 – 3 =__

     
Результат: 
-количество решённых примеров_______
-количество правильных ответов _______ 

№5.     +1   -1   +2   -2   +3   -3

9 + 1 =__     8 + 2 =__     7 + 3 =__     2 – 1 =__     10 – 1 =__
9 – 3 =__     8 – 2 =__     7 – 3 =__      6 – 1 =__     10 – 3 =__
4 + 1 =__     6 + 2 =__     5 – 2 =__     3 + 2 =__     10 – 2 =__
6 + 3 =__     8 + 1 =__     2 – 2 =__     3 + 3 =__      9 – 2 =__

 
Результат: 
-количество решённых примеров_______
-количество правильных ответов _______ 
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№6.     +4   -4

1 + 4 =__     2 + 4 =__     3 + 4 =__    4 – 4 =__     10 – 4 =__
9 – 4 =__     4 + 4 =__     8 – 4 =__     5 + 4 =__     7 – 4 =__
6 + 4 =__     6 – 4 =__     0 + 4 =__     5 – 4 =__     3 + 4 =__
8 – 4 =__     4 – 4 =__     5 + 4 =__     4 + 4 =__     5 – 4 =__

Результат: 
-количество решённых примеров_______
-количество правильных ответов _______ 

№7.     +2   -2   +3   -3   +4   -4

8 + 2 =__     5 + 4 =__     1 + 3 =__     5 + 2 =__     7 – 2 =__
9 – 2 =__     4 – 4 =__      4 – 3 =__     5 + 3 =__     10 – 3 =__
7 + 3 =__     3 + 2 =__     2 + 4 =__     6 + 4 =__     10 – 4 =__ 
6 – 3 =__     2 – 2 =__      5 – 4 =__     8 – 3 =__     10 – 2 =__

Результат: 
-количество решённых примеров_______
-количество правильных ответов _______ 

№8.     +5   -5

1 + 5 =__     9 – 5 =__     2 + 5 =__     8 – 5 =__     3 + 5 =__
7 – 5 =__     4 + 5 =__     6 – 5 =__     5 + 5 =__     5 – 5 =__
5 + 5 =__     5 – 5 =__     4 + 5 =__     6 – 5 =__     3 + 5 =__
7 – 5 =__     2 + 5 =__     8 – 5 =__     0 + 5 =__     10 – 5 =__

Результат: 
-количество решённых примеров_______
-количество правильных ответов _______ 
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№9.     +3   -3   +4   -4   +5   -5

1 + 3 =__     9 – 3 =__     2 + 4 =__     8 – 4 =__     10 – 5 =__
3 + 5 =__     4 + 3 =__     7 – 3 =__     5 + 4 =__     6 – 4 =__
5 + 5 =__     5 – 5 =__     6 + 3 =__     4 – 3 =__     10 – 3 =__
3 + 4 =__     9 – 4 =__     2 + 5 =__     7 – 4 =__     10 – 4 =__

Результат: 
-количество решённых примеров_______
-количество правильных ответов _______ 

№10.     +6   -6

9 – 6 =__     0 + 6 =__     8 – 6 =__     2 + 6 =__     7 – 6 =__
3 + 6 =__     6 – 6 =__     4 + 6 =__     7 – 6 =__     10 – 6 =__
1 + 6 =__     9 – 6 =__     2 + 6 =__     8 – 6 =__     3 + 6 =__
7 – 6 =__     4 + 6 =__     6 – 6 = __    1 + 6 =__     9 – 6 =__

Результат: 
-количество решённых примеров_______
-количество правильных ответов _______ 

№11.     +4   -4   +5   -5   +6   -6

1 + 6 =__     9 – 6 =__     2 + 5 =__     8 – 5 =__     3 + 4 =__
7 – 4 =__     4 + 6 =__     6 – 6 =__     5 + 5 =__     10 – 5 =__
6 + 4 =__     5 – 4 =__     2 + 6 =__     7 – 6 =__     10 – 4 =__
3 + 5 =__     7 – 5 =__     4 + 4 =__     8 – 4 =__     10 – 6 =__

Результат: 
-количество решённых примеров_______
-количество правильных ответов _______ 
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№12.     +7   -7

1 + 7 =__     9 – 7 =__     2 + 7 =__     8 – 7 =__     10 – 7 =__
7 – 7 =__     3 + 7 =__     0 + 7 =__     9 – 7 =__     1 + 7 =__
2 + 7 =__     8 – 7 =__     3 + 7 =__     1 + 7 =__     7 – 7 =__
0 + 7 =__     10 – 7 =__   8 – 7 =__      7 – 7 =__     2 + 7 =__

Результат: 
-количество решённых примеров_______
-количество правильных ответов _______ 

№13.     +5   -5   +6   -6   +7   -7

9 – 7 =__     0 + 7 =__     8 – 6 =__     1 + 6 =__     7 – 5 =__
2 + 5 =__     6 – 5 =__     6 – 6 =__     0 + 6 =__     10 – 7 =__
5 – 5 =__     0 + 5 =__     9 – 5 =__     8 – 7 =__     10 – 5 =__
3 + 6 =__     1 + 7 =__     2 + 6 =__     9 – 6 =__     10 – 6 =__

Результат: 
-количество решённых примеров_______
-количество правильных ответов _______ 

№14.     +8   -8   +9   -9

2 + 8 =__     9 – 8 =__     1 + 9 =__     0 + 8 = __     10 – 8 =__
9 – 9 =__     1 + 8 =__     8 – 8 =__     10 – 9 =__     0 + 9 =__
10 – 8 =__   0 + 9 =__     0 + 8 =__     1 + 9 =__      10 – 9 =__
8 – 8 =__     2+ 8 =__      1 + 8 =__     9 – 9 =__       9 – 8 =__

Результат: 
-количество решённых примеров_______
-количество правильных ответов _______ 
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№15.     +7   -7   +8   -8   +9   -9

9 – 9 =__     1 + 7 =__     8 – 8 =__     2 + 7 =__     10 – 9 =__
0 + 8 =__     9 – 7 =__     1 + 9 =__     9 – 8 =__     3 + 7 =__
8 – 7 =__     1 + 8 =__     0 + 9 =__     7 – 7 =__     10 – 8 =__
0 + 7 =__     2 + 8 =__     8 – 7 =__     1 + 9 =__     10 – 7 =__

Результат: 
-количество решённых примеров_______
-количество правильных ответов _______ 
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